

2017年10月18日フリュー株式会社

とうほうしんき

「東方神起」とフリューのプリ機が

復帰記念アルバム発売に合わせて期間限定コラボレーション!

11月11日から、プリ機『SALON AIR』、『Cyun't2』、『KATY3』にて 復帰記念アルバム収録曲を聞きながら、メンバーの限定フレームで撮影が可能!

限定の「撮り下ろしメッセージ動画」を10月25日より放映

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗)は、同社のプリントシール機(以下、プリ機) 『SALON AIR(サロンエアー)』、『Cyun't2(キュント 2)』、『KATY3(ケイティ 3)』において、世界的に活躍するグループ「東方神起(とうほうしんき)」とのコラボレーション(以下、コラボ)を、2017年10月25日(水)より期間限定で実施いたします。

本コラボは、東方神起の復帰記念アルバムの発売に合わせて実施。対象機種にて、限定のメッセージ動画(10 月 25日より放映)や東方神起のメンバーのビジュアルを使用したオリジナル撮影フレーム(11 月 11 日より搭載)などをお楽しみいただけます。





コラボ撮影フレームイメージ(11 月 11 日より搭載)

◆東方神起とフリューのプリ機コラボレーション 概要

①復帰記念アルバム発売に合わせ、コラボ限定の撮り下ろしメッセージ動画などを配信

復帰記念アルバムとなる「FINE COLLECTION〜Begin Again〜」の日本発売日である 10 月 25 日(水)より、アルバム収録曲のティザー動画や本コラボのために撮り下ろしたメンバーのメッセージ動画を放映。メッセージ動画はフリューの対象プリ機でのみ視聴が可能です。

[期間] 2017年10月25日(水)~2018年1月31日(水)

[対象機種] 『SALON AIR』、『Cyun't2』、『KATY3』

[コラボ内容詳細] 復帰記念アルバム収録曲のティザー動画やメンバーからのメッセージ動画の放映









②5 大ドームツアー開始に合わせ、コラボ限定撮影フレームや、ゲーム BGM として復帰記念アルバム収録曲を搭載

約2年ぶり3度目の日本5大ドームツアー「東方神起 LIVE TOUR 2017 ~Begin Again~」の開始日である11月11日(土)より、コラボコンテンツを搭載。各対象機種での撮影時に、「東方神起プリコラボコース」を撮影モードとして選択いただくとお楽しみいただけます。

[期間] 2017年11月11日(土)~2018年1月31日(水)

[対象機種] 『SALON AIR』、『Cyun't2』、『KATY3』

※12月1日(金)以降、『これ以上可愛くなってもいいですか―。』が対象機種として追加されます。

[コラボ内容詳細] ①コラボ撮影フレームを 10 種(5 種×2 セット)搭載

②ゲーム BGM としてアルバム「FINE COLLECTION~Begin Again~」収録曲の中から2曲を搭載予定

[価格] 1プレイ400円(税込、出荷時設定) ※プレイ料金は店舗により異なる場合がございます。





コラボ撮影フレームイメージ

■東方神起コラボ対象機種 プリ機設置店舗検索方法

プリ機で撮影した画像を取得・閲覧できるサービス「ピクトリンク」で、撮影したいプリ機の設置店舗検索が可能です。
※一部店舗では、対象機種に本コラボレーションコースが搭載されていない場合がございます。

[例:KATY3]









STEP4

■STEP1: 下記 URL の中から、撮影したい機種へアクセスし、各ページの"遊べるお店はコチラ"ボタンをタップ。

SALON AIR
 Cyun't2
 KATY3
 https://sp.pictlink.com/sp/machine/salonair/1
 https://sp.pictlink.com/sp/machine/cyunt/2
 https://sp.pictlink.com/sp/machine/katy/3

■STEP2:プリ機名がそれぞれ選んだ機種の名前になっていることを確認。

■STEP3:お近くの駅名や住所などを入力し"限定の場所で検索"ボタンをタップ。

■STEP4:表示された店舗名をタップすると、詳しい住所などを閲覧することが可能です。



◆東方神起 プロフィール

東方神起とは"東方の神が起きる!"という意味で、アジア全域 から世界にその名を広げられるグループとして名付けられた。

2004 年 2 月に韓国でデビュー。現在その圧倒的な人気は韓 国・日本だけに留まらず、中国、台湾、タイ、マレーシアを始めア ジア各国でその名を轟かせており、2011年待望の再始動以降は、 アジアだけに留まらず欧米諸国、ヨーロッパにまでその存在を渇 望され、世界的に活動を行っている。

2015年には記念すべき日本デビュー10周年を迎え、自身2度 目の全国 5 大ドームツアー「東方神起 LIVE TOUR 2015 ~WITH ~」を行い圧巻のライブステージを披露した。音楽シングル総売 り上げ枚数海外アーティスト歴代 1 位など、数々の輝かしい記 録を打ち立てている。



≪東方神起 公式サイト http://toho-jp.net/≫

▼各プリ機に関する詳細は下記のページにてご覧ください。

- ・プリ機『SALON AIR』ニュースリリースページ
- ・プリ機『Cyun't2』ニュースリリースページ
- ・プリ機『KATY3』ニュースリリースページ
- http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/20170427_salonair/
- http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/cynt2_20170525/
- http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/20170119_katy3/

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。

※一部店舗では、対象機種に本コラボレーションコースが搭載されていない場合がございます。 ※『これ以上可愛くなってもいいですか』、『SALON AIR』、『Cyun't』、『KATY』、「ピクトリンク」他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。

※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 プリントシール機 広報担当 TEL: 03-5728-1789/FAX: 03-5489-9310/メールアドレス: gri-info-pr@furyu.jp